11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.06.2007 15:52:25

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 27.06.2007 20:46:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24483/answer/24484




VBaxaemsbiii MBan! CUMIITOME HeclerubuieckKre, BCTPEUAIOTCS IPH MHOTHX 3a00IeBaHUIX,
HeoOxoguMo obcnenoBanue 1 Goto. [I15 monydyeHuss nogpoOHO KOHCYIbTalluu Brl MoxKeTe
00paTUTHCS Ha HALI IIaTHHIH cepBuc - «<HHC - [ToMoIIh yposiora goMa».



http://www.hhc.uroweb.ru/

